

ПРОТОКОЛ № 5

от дейността на комисия назначена със Заповед № 0102 /16.01.2017 г.и Заповед № 0350А /11.05.2017 г. на изпълнителния директор на „МБАЛ-Хасково“ АД, за провеждане на открита процедура по реда на ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на медицински изделия за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД ”

открита с Решение № 0772/07.12.2016 г., публикувано обявление в „Официален вестник“ на ЕС на 10.12.2016 г., в РОП на 12.12.2016 г.

На **11.05.2017 г. в 10:00 часа**, в гр.Хасково в административната сграда на „МБАЛ– Хасково“ АД , находяща се на бул.”Съединение ”№49 се проведе закрито заседание, на което присъстваха членове на комисия в състав:

Председател:

Магистър - фармацевт Анета Пеева Захаријева – Ръководител болнична аптеката в „МБАЛ-Хасково“ АД

Членове:

1. Д-р Добри Христов Петков – Началник ОАИЛ в „МБАЛ-Хасково“ АД
2. Виолета Бориславова Йораднова – Юриисконсулт в „МБАЛ-Хасково“ АД
3. Красимира Руменова Николова – Икономист „Обществени поръчки“ в „МБАЛ-Хасково“ АД
4. Д-р Иван Тодоров Иванов – Зам.директор „Лечебна дейност“ в „МБАЛ-Хасково“ АД

същият встъпи като резервен член на комисията (назначен с Заповед № 0350А /11.05.2017 г. на изпълнителния директор на „МБАЛ-Хасково“ АД), поради отсъствието на Славея Георгиева Славова – Главна медицинска сестра в „МБАЛ-Хасково“ АД и представи декларация по чл.103, ал.2 от ЗОП.

Резултати от работата на комисията:

I.

Комисията пристъпи към разглеждане и обсъждане на представените от участниците писмени обосновки, съгласно констатациите в Протокол № 4/02.05.2017 г. относно начина на образуване на предложената от тях цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: *„Доставка на медицински изделия за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД ”*, и изискани на основание чл.72, ал.1 от ЗОП, а именно:

1. „Елпак-Лизинг” ЕООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №50/04.05.2017г.
2. „РСР” ЕООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №51/04.05.2017г.
3. „Агарта-ЦМ” ЕООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №52/04.05.2017г.
4. „Благи” ООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №54/05.05.2017г.
5. „Медицинска Техника Инженеринг” ООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №55/05.05.2017г.
6. „Хелмед България” ЕООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №57/05.05.2017г.
7. „Билмед” ЕООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №58/05.05.2017г.
8. „Фаркол” АД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №61/09.05.2017г.
9. „Софарма Трейдинг” АД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №62/09.05.2017г.
10. „Химтекс” ООД– постъпила в срок писмена обосновка с ВХ. №65/09.05.2017г.
11. „Медитрейд” ЕООД - не е постъпила писмена обосновка

Комисията продължи с разглеждане по същество на предоставените подробни писмени обосновки от участниците :

1. ”ЕЛПАК - ЛИЗИНГ” ЕООД

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №484

В обосновката е посочено, че участника е официално оторизиран представител за България за предложените продукти на фирмата производител. Директната доставка от фирма Yikal Medical, без допълнителни посредници води до постигане на минимална цена на стоката. Специалните договорености с производителя позволяват предлагането на тези изделия на преференциална за България цена, а за конкретната процедурата участника допълнително е договорил с производителя специални тръжни цени, към които е начислена минимална надценка, която да покрие разходите по доставка до болницата. Участника е посочил, че има възможност (наличие на собствен транспорт, офиси и складови бази в страната) да осъществи изключителна икономичност при изпълнението на обществената поръчка, като не получава и няма да получава държавна помощ.

2. ”РСР” ЕООД

за Обособена Позиция №18, Номенклатура № 451,485

В обосновката е посочено, че оферираният от участника медицински изделия са от производители, с които дружеството има дългогодишно партньорство основано на договорни взаимоотношения, както и че икономическите показатели на „РСР” ЕООД са изключително благоприятни във всички аспекти (финансово състояние, резултати и нарични потоци за предходната година), а предложените от участника цени са преференциални за нашата болница за периода 2017-2018г., като лоялен и коректен партньор.

3. "АГАРТА- ЦМ" ЕООД

за Обособена Позиция №15

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №463,484,485

В обосновката е посочено, че предложените от дружеството цени за горесцитираните номенклатури са специално договорени с производителите Channelmed Group, Eurocamina, Well Lead, както и че участника „АГАРТА – ЦМ” ЕООД в резултат от доброто съвместно сътрудничество с болницата, ни предоставя възможно най-благоприятни условия за всички предлагани продукти, включително и по-горе споменатите. „АГАРТА – ЦМ” ЕООД е частна фирма и не получава държавни субсидии или каквато и да било друга държавна помощ, същевременно разполага с необходимите складови бази, транспорт и екип от специалисти, за да стигне навреме до всеки свой клиент.

4. "БЛАГИ" ООД

за Обособена Позиция №1, Номенклатура № 1.1

В обосновката е посочено, че офериранияте медицински изделия са на производителя „P1 Съюче” гр.Бургас, на който участника „Благои” ООД е оторизиран дистрибутор, и тъй като те се произвеждат на територията на Република България, това дава възможност за намаление на себестойността на продуктите – към цената няма добавени допълнителни разходи, свързани с транспорт и такси, както на внесените от други държави.

5. "МЕДИЦИНСКА ТЕХНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" ООД

за Обособена Позиция №1, Номенклатура № 1.1

за Обособена Позиция №8

за Обособена Позиция №18, Номенклатура № 382,390,417,444,473

В обосновката дружеството потвърждава коректността на предложените цените и като дистрибутор на конкретните медицински изделия е упълномощен да формира такава цена към крайните клиенти, че да постигне увеличение на оборота и налагане на пазара. Поддържането на висок оборот от стоки (по посочените обособение позиции/ номенклатурни единици) дава на участникът допълнително основание да договори по-добра цена с производителите, а наличието на голяма складова площ дава възможност да се извършват доставки на едро, като се оптимизират логистичните разходи и по този начин се постига икономичност на доставките. Доставката на всички изделия се извършва директно от производителите (не от други дистрибутори), като в склада на едро разполага с количества, съответстващи на шест месечен оборот и това е изключително добро техническо решение за изпълнение на поръчките. Участника е посочил също, че се е съобразил и с изключително благоприятния факт, че вече извършва доставки до други Възложители в близост, въз основа на

действащи договори, което дава допълнителна възможност за минимизиране на разходите по транспортиране и изпълнението на доставките, а това че разполага с лицензирани складове и по този начин оптимизира доставките от гледна точка на транспортните разходи.

6. "ХЕЛМЕД БЪЛГАРИЯ" ЕООД

за Обособена Позиция №8

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №382,390,391,392,416,418,419,451,465,483

В обосновката участникът посочва, че е един от основните вносители в България на медицински изделия от Китай и е дистрибутор на над 20 китайски производителя, между които са АТМ /Китай, Янченг/Китай, Вейхай/Китай, ШШМ/Китай, Уси медикъл/Китай, СУК/Китай, както и на Харсория/ Индия. От вносните цени на мед.консумативи доставени до България, „Хелмед България” ЕООД получава различен процент отстъпки за постигнат годишен оборот и повече от половината от тези отстъпки, участникът предоставя на здравните заведения в страната, също към постигнатите преференциални цени за България, като дистрибутор на тези чужди фирми участника „Хелмед България” ЕООД добавя единствено законоустановените данъци, мита и такси за съответния артикул, които са включени в предложените цени. Като доказателство за извоюваните конкурентни цени и изпитаното в практиката отлично качество са подписаните от участника договори със здравни заведения за доставка в страната. И с дългогодишния си опит в продажбите на почти цялата гама медицински консумативи сам по себе си е доказателство, че предложените цени са по-високи от тяхната себестойност. С описаните по-горе доставчици, участникът осъществява значителни по обем и стойност сделки на изключително благоприятни условия и по този начин се постигат конкурентни цени и на предлаганите от тези фирми медицински изделия.

7. "БИЛМЕД" ЕООД

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №419

В обосновката се посочва, че производителят на горецитираната номенклатура е турска фирма, с която участника е в партньорски взаимоотношения и е ексклузивен представител за българския пазар. С оглед постигнати обеми на продажби, участника получава солидни търговски отстъпки от производителя и това му дава възможност за намаляне на крайната продажна цена. Като търговец на едро са налице изключително благоприятни условия за участника, както и възможност за икономичност при изпълнение на доставките, поради наличие на утвърдени регулярни транспортни схеми и близостта на производителите.

8."ФАРКОЛ" АД

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №392,479,485,486

В обосновката дружеството потвърждава коректността на цените в настоящата открита процедура на гореописаните номенклатурни единици и че тези цени са съобразени с изключително благоприятните търговски условия, предоставени на участника от притежателя на разрешителното за употреба на предложените продукти. С оглед спечелване на по голям пазарен дял, в настоящата поръчка участника е калкулирал минимална печалба, както от производителите на офериранияте медицински изделия, така и от него самия.

9."СОФАРМА ТРЕЙДИНГ" АД

за Обособена Позиция №8

за Обособена Позиция №15

В обосновката се посочва, че участникът ползва изключително добри търговски условия за доставка на посочените медицински изделия по сключение договори и споразумения със съответните производители, което му дава възможност да потвърди офериранияте цени за гореописаните позиции. В обосновка се посочва още, че „Софарма Трейдинг“ АД се ползва с изключителни условия като дистрибутор на продуктите на посочените фирми-производители, което позволява на участника да формира цени към крайните клиенти, че да се постигне увеличаване на оборота и налагане на мед.изделия с доказано качество.

10."ХИМТЕКС" ООД

за Обособена Позиция №15

за Обособена Позиция №18, Номенклатура №390,391,392,418,419,469,470,479,483,495

Участника потвърждава коректността на цените на всички гореописани продукти и посочва, че разполага със складови бази, разположени в разляни точки на страната, стоките се транспортират със собствен транспорт, което води до снижаване на разходите на дружеството за придобиване на продуктите. В обосновката относно Обособена позиция №15 се посочва, че производител на офериранияте мед.изделия е румънската фирма Ветро дизайн СРЛ, на която участника е официален представител за България, което му позволява закупуването на съответните стоки на преференциални цени, а също и че продуктите на този производител са познати на българския пазар, продават се в голям обем,и поради голямото закупувано количество участника получава допълнителни отстъпки за оборот и това му позволява да понижава цените. Относно Обособена позиция №18 се посочва, че производител на офериранияте мед.изделия е известната повече от 60 години фирма Делталаб Испания,

на която участника е официален представител за България и от която получава допълнителни отстъпки на цените. Големите реализирани обороти, допълнително понижават цените за участника, давайки му възможност да предложи цени близки до производствените. Бурнас Медикалс/Гърция е производител на изделията по ОП№ 18, ном.№ 483, на който „Химтекс” ООД е официален дистрибутор за България, и като резултат от съвместната им работа, дружеството получава преференциални цени и допълнителни отстъпки за големи обороти.

11. ”МЕДИТРЕЙД” ЕООД

*за Обособена Позиция №18, Номенклатура №
382,385,386,394,444,459,461,465,469,470,484,485,486*

От участника не е представена писмена обосновка за начина на образуването на ценовото предложение на горесцитираните номенклатури, изискана от комисията на основание чл.72, ал.1 от ЗОП.

II.

След като комисията разгледа обстойно представените и писмени обосновки и извърши анализ на същите, по отношение на техните пълноти и обективност относно обстоятелствата по чл.72, ал.2 от ЗОП, единодушно реши:

➤ **Приема представените обосновки от следните участници:**

1. „Елпак-Лизинг” ЕООД
2. „РСР” ЕООД
3. „Агарта-ЦМ” ЕООД
4. „Благи” ООД
5. „Медицинска Техника Инженеринг” ООД
6. „Хелмед България” ЕООД
7. „Билмед” ЕООД
8. „Фаркол” АД
9. „Софарма Трейдинг” АД
10. „Химтекс” ООД

• **Относно “МЕДИТРЕЙД” ЕООД, Комисията реши :**

➤ **На основание чл.107 т.3 от ЗОП, предлага участникът „Медитрейд” ЕООД да бъде отстранен от процедурата за номенклатури № 382,385,386,394,444,459,461,465,469,470,484,485,486 от Обособена позиция №18.**

III.

Въз основа на горното, Комисията направи следното класиране, подробно описано в Таблица (*Приложение №1*), неразделна част от настоящия протокол.

IV.

С оглед направеното класиране – Таблица с класиране (*Приложение №1*) и на основание чл.58, ал.3 от ППЗОП, Комисията ще проведе публичен жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти на участниците предложили еднаква Обща стойност без ДДС за следните номенклатури:

1. „Хелмед България” ЕООД и „Химтекс” ООД за Обособена позиция №18- номенклатура № 443
3. „Хелмед България” ЕООД и „Химтекс” ООД за Обособена позиция №18- номенклатура № 483
4. „Химтекс” ООД и „Елпак-Лизинг” ЕООД за Обособена позиция №18 -номенклатура № 496

За провеждането на публичния жребий следва да се уведомят участниците в процедурата и да се публикува съобщение за датата, мястото, часа и регламента на провеждането му в раздел „Профил на купувача” на интернет страницата на „МБАЛ-Хасково” АД на адрес: <http://www.mbalhaskovo.com/?module=contracts&action=details&id=394>.

С това работата на комисията за това заседание приключи.

Настоящия протокол се състави на 16.05.2017 г., копие от него ще се изпрати на всички участници в процедурата по факс или по електронна поща и ще се публикува в раздел „Профил на купувача” на интернет страницата на „МБАЛ-Хасково” АД на адрес: <http://www.mbalhaskovo.com/?module=contracts&action=details&id=394>.

Неразделна част от настоящия протокол е:

1. Таблица с класиране (*Приложение № 1*)

Всички решения на комисията са взети с единодушие.

Комисия в състав:

Председател: Анета Пеева Захариева *

Членове:

1. Д-р Добри Христов Петков *
2. Виолета Бориславова Йораднова *
3. Красимира Руменова Николова * ..
4. Д-р Иван Тодоров Иванов *

Заличена
информация
на осн. чл. 2
от ЗЗЛД

* Заличена информация на основание чл. 2 от ЗЗЛД

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 (към Протокол 5)

	АВТОРЕНТ	БЛАГИ	ЕКОС	МИТ	АГАРТА	ЕЛПАК	МЕДИТРЕ ЙД	ХЕЛМЕД	БИЛМЕД	Б.БРАУН	РСР	СОФАРМА	ХИМТЕКС	ФАРКОЛ
ОП №1														
НОМ.1.1		8430.48		10368.00						18741.60				
НОМ.1.2		39039.84								93578.00				
НОМ.1.3												24300.00		
ОП №2										48164.64	97389.89			
НОМ.4										17982.72	32553.60			
НОМ.5										5314.56	7816.62			
НОМ.6										14230.56	31682.31			
НОМ.7										1917.60	3912.00			
НОМ.8										647.52	6230.28			
НОМ.9										574.08	4153.52			
НОМ.10										600.00	438.81			
НОМ.11										989.28	754.25			
НОМ.12										1099.20	707.44			
НОМ.13										659.52	911.58			
НОМ.14										4148.64	8229.48			
ОП №3					123801.50									
ОП №4					14377.00									
ОП №5				49450.00										
ОП №6				6124.75										
ОП №7					282891.00									
ОП №8				46804.00	59742.00			50260.00				48128.00		95756.00
ОП №9				37127.50										
ОП №10				39615.00										
ОП №11				31976.00								22041.50		
ОП №12					371985.70							373174.00		
ОП №13					277945.00									324579.00
ОП №14					322003.00									
ОП №15				8635.00	4283.60	10491.00						4172.00	5230.00	5858.40
ОП №16				51775.00									40731.00	

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 18 (към Протокол 5)

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

Ном. №	авторент	екос	баликел	халикел	мелитрейд	браун	хантгекс	елпак	рсп	фарикул	лпн	агарт
374											1357.50	96000.00
375							240.00				320.00	
376							200.00					
377							40.00				975.00	
378							252.00				24.00	
379							800.00				198.00	
380							440.00				400.00	
381				320.00			432.00				504.00	
382							3500.00				3900.00	
383				540.00			480.00				642.00	
384												
385							3840.00	4908.00				
386							97.50					
387							2400.00			9600.00	2600.00	4800.00
388							900.00		1875.00	2925.00		
389				2500.00			1000.00			665.00	2550.00	
390				750.00			900.00				1000.00	
391												
392				1475								
393												
394				1500.00			900.00	885.00				
395				900.00			540.00					
396							55.00					
397												
398							270.00	215.00				
399							535.00	375.00				
400							1950.00				720.00	
401							4470.00					
402							1250.00					
403							1080.00				1095.00	
404							40.00					
405							57.00					
406							174.00				38.40	
407							1440.00				1500.00	
408							425.00				60.00	
409							66.00				460.00	
410							5700.00				0.50	
411							675.00					
412						43.35	150.00					
413							5920.00				8480.00	
414							1900.00				2280.00	
415							875.00				1050.00	
416				1300.00			1500.00					1700.00
417				1500.00			1500.00				920.00	2500.00
418				3200.00			2800.00				3900.00	5800.00
419				200.00			280.00					720.00
420				320.00			80.00					
421	160.00	4466.00										
422							612.00				2310.00	
423											1540.00	
424							408.00				1540.00	
425		334.00				96.48					197.50	
426							300.00				310.00	

